

**Идет 9-я  
ударная неделя  
трудовой вахты  
в честь 60-летия  
образования  
СССР.**

**Она посвящена  
работникам  
животноводства**

# Ленинское значение

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана  
3 сентября 1930 г.

№ 3  
(9791)

СРЕДА, 6 ЯНВАРЯ 1982 ГОДА

Цена 2 коп.

## ПЕРЕДОВАЯ ЧИТАТЕЛЯ

### Ударный фронт работы на селе

Быть на своем месте борцом за новое, передовое, работать с полной отдачей сил — так понимают свою задачу все ребята и девчата нашего животноводческого комплекса колхоза имени 16 годовщины Октября.

Многие из нас пришли работать на ферму после школы. Например, Брагин Екатерина. Многие вернулись из города, как Серегина Александра, Тихонова Зоя, Шурыгина Анна. Они заранее знали, что идут не к пультам управления и что рабочий день допри пока не регламентирован.

И тем более радуется сейчас душа такому комплексу, как у нас. Здесь есть все для успешного труда: и просторные цеха, механизированные по последнему слову техники, и условия для отдыха. Родильное помещение для наших буренок выложено белым кафелем, в теплице созданы все условия для нормального роста молодняка. В мощном коромысле можно приготовить с очень высоким качеством любой вид корма. В молочном зале установлены холодильные камеры, чтобы в летнее время не портилась продукция. Есть прекрасные бытотеки, актовый зал с киноустановкой, красный уголок с телевизором, настольные игры, газетами, журналами

ми, где можно интересно и содержательно провести свободное время.

А самое главное — такие благоприятные условия позволили на комплексе внедрить самую современную структуру производства молока — поточно-цепочечную. И все мы, комсомольцы, принимаем в этом самое активное участие.

Всего на комплексе работает 71 человек, из них 75 процентов — молодежь. Обслуживаем 1200 голов крупного рогатого скота. Надой молока на корову за 1981 год составил 3167 килограммов. Вся продукция отправляется государству только первым сортам. Выход телят на каждые сто коров — 95 процентов.

Со своими социалистическими обязательствами в первом году пятилетки мы справились.

Но было бы неправильно думать, что у нас все хорошо, все идет как бы «по щучьему велению». Есть у нас свои проблемы. Когда пускался комплекс, много было хлопот у комсомольцев с наведением порядка на его территории, с изучением нового оборудования и новой технологии. Мы постоянно выходим на субботники и воскресенья, в каждом цехе стараемся отладить оборудование и механизмы. Много впо-

росов возникало и в самой работе. Ведь раньше у каждой доярки была постоянная группа коров, а сейчас они меняются, и это нынешнее сложное.

В коллективе добрая приходит молодые девчата, не имеющие опыта работы. Но те времена, когда от доярки только и требовалось, чтобы она была легка на подъем да имела крепкие руки, невозвратно уходят. Мастера машинного доения, как никому, нужно хорошо знать физиологию животных, научно обоснованные правила ухода и кормления.

Я считаю, что в каждом хозяйстве надо создать кружки мастеров машинного доения, по итогам обучения в них выдавать удостоверения.

Животноводы нашего комплекса постоянно повышают свою квалификацию. Комитет комсомола колхоза поручил нашему зоотехнику Н. М. Гладилкину изладить зоотехническую учебу на комплексе. Прошло время, и теперь весь наш коллектив — мастера животноводства первого и второго классов. Спроси любую доярку, в каких коровах больше картина или протезии? — не задумываясь ответят. И на слове «микрокальцийфосfat» языки не сломает, и не пролежит он у него (бывало раньше) без пользы за дверью — раздаст точно по рационау.

Мудрая пословица гласит: «У коровы молоко на языке». Хорошая пословица. Плохо только, что коровы не всегда хвалят, и нас, животноводов, это волнует больше всего.

В 1981 году в нашем колхозе при участии комитета ВЛКСМ был создан передвижной комсомольско-молодежный механизированный отряд по уборке силоносных культур. Начальником отряда утвержден Н. Гладилкин, звеньевым — Н. Короткова, группом сортировщиком был Н. Стельцов. За лето отряд убрал 703 гектара и заготовил 7050 тонн зеленой массы. Он занял призовое место в областном соревновании.

### КАЧЕСТВО МОЛОКА — ПОД СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ

Позади 1981 год. Несмотря на трудные условия предыдущей зимы и летнего пастьбищного содержания общественного скота, качество сдаваемого молока государству было неплохим.

Так, средний процент жирности молока за год по району составил 3,9, превысив установленный базисный стандарт на 0,3 процента.

Лучшая продукция по сортности поступила на предприятия молочной промышленности из колхозов: «Власть Советов», им. Володарского, «Буревестник», им. Жданова и «Заря». Процент сдан-

ся с 1979 года наш комсомольско-молодежный комплекс включился в соревнование за звание «Лучший комсомольско-молодежный колхоз района». Серьезным соперником для нас была краснопольская ферма имени 60-летия ВЛКСМ нашего же колхоза, которая имеет на своем счету немало заслуг. Но мы не унывали, многое перенимали и интенсивно изучали у своих коллег и добились некоторых успехов.

За успешное проведение зимовки скота в 1980—81 г. г. наш комплекс награжден Почетным дипломом Совета Министров СССР и ЦК профсоюза работников сельского хозяйства и деревенской премией, за первый и второй кварталы 1981 года дважды выходил победителем в областном соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов в животноводстве.

По итогам 9 месяцев минувшего года в районном социалистическом соревновании награжден переходящим кубком ЦК ВЛКСМ «Лучшему комсомольско-молодежному коллективу животноводства».

На всех главных участках нашего хозяйства успешно трудаются комсомольско-молодежные коллективы, в том, что колхоз досрочно выполнил десятую пятилетку, немалая доля их связана с усилиями.

Наше село молодо и самим лицом своим. За последние пять лет неизвестно изменилось Ульянино. В городе мы едем по асфальтовой дороге. Кварталам нашим может позавидовать любой горожанин. В прошлом году для молодежи открылось кафе, не хуже, чем в областном центре. Спортсмены наши имеют отличную спортивную базу. Ведется газопровод.

Радостью переполняется сердце, когда смотришь на свое село, на землю свою. И на этой по-весеннему обновленной земле хочется жить долго, работать без устали.

Т. АНУФРИЕВА,  
зоотехник колхоза  
им. 16 годовщины Октября.

## План двух лет — к первому декабря

Зинаида Спиридоновна Рябцева пришла на завод им. Х. Годовщины Октября в 1970 году, после окончания стекольного техникума. Начинала мастером ОТК, через семь лет ей доверили руководить коллективом смены № 1 второго цеха. Сейчас ее смена — одна из передовых на предприятии. В минувшем году ее коллектив неоднократно выходил победителем в социалистическом соревновании, удостаивался денежных премий.

7 декабря смена № 1 рапортовала о завершении плана 1981 года. Стеклоделы решили задание двух лет пятилетки выполнить к 1 декабря 1982 года.

Отличных результатов в труде добились бригады машинистов стеклоформирующих машин В. М. Медкова, В. Т. Моисеева, Ю. М. Кубышева, которые завершили годовую программу в ноябре.

Высокие показатели, — говорят Зинаида Спиридоновна, — достигнуты благодаря действенному социальному соревнованию, крепкой трудовой дисциплине, умелой эксплуатации стеклоформирующих машин. Мы регулярно подводим итоги работы каждой смены, вскрываем недостатки, намечаем пути их устранения.

Во многом успеху способствует школа передового опыта, которая создана в цехе № 2. Руководит ею высококвалифицированный машинист В. С. Еликов.

Среди передовиков Рябцева называет также упаковщиц стеклоделий Г. Н. Титову, А. П. Бовину, выполняющих норму выработки на 120—125 процентов.

Вскрытию дополнительных резервов в смене помогает в школе экономических знаний.

Л. ЦВЕТОВ,  
ветеран труда.

## На шесть дней раньше

Неся трудовую вахту под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных недель», коллектив цеха выработки триплекса и оптической шихты завода им. Дзержинского план первого года одиннадцатой пятилетки намечал выполнить 28 декабря и до конца года выработать продукции сверх плана на 169,4 тысячи рублей.

Обязательства высокие, и задача всего коллектива заключалась в том, чтобы постоянно повышать эффективность, качество выпускаемой продукции, бережно относиться к материалам, сырью, энергоресурсам. В конечном итоге коллектив цеха досрочно, 24 декабря, завершил задание года. Сейчас он трудится в счет второй половины января.

В. СОЛОВЬЕВА.

## О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ РАИОНОВ (ГОРОДСКИХ) НАРОДНЫХ СУДОВ ОБЛАСТИ

На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 24 ноября 1981 года «Об очередных выборах народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР» и статьи 56 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнительный комитет Владимирского областного Совета народных депутатов решил:

провести выборы народных заседателей районных (городских) народных судов области с 1 апреля по 10 мая 1982 года.

Председатель исполнкома  
Т. СУШКОВ.  
Секретарь исполнкома  
А. БАРАНОВ.



На снимке: ветфельдшер колхоза им. 16 годовщины Октября Н. Н. Калинин проводит санитарную обработку животных. Фото И. Дынина и Н. Акимова.



Интересный сбор

В Пинежской средней школе проходит спектакль по пьесе А. Гусарова «Любовь и волк». Впервые спектакль был показан в 1985 году на сцене Пинежского краевого театра. Актёры — учащиеся школы. Ребята выступают в костюмах, созданных художником Н. Н. Титовой. На спектакле присутствуют родители учеников. Актёры играют в костюмах, созданных художником Н. Н. Титовой.

В Нашем Клубе

нашей школе постоянно появляются 60-летние выпускники, а в прошлом году появился клуб «Глобус» под руководством учителя начального труда Галины Михайловой. Этот клуб, исключительно для девочек, проводит заседания в месяц, раз в неделю, на первом заседании разбираются в различных формах работы, как поисковая, информационная, танцевальная, спортивная и т. д. В клубе участвуют девочки из всех классов. Все отряды получили специальные костюмы.

**ГЛОССАРИЙ** В главе «Лингвистическая терминология»

друзья «Фаэтона» спредели  
и № 12 существует уже  
Все это время мы ни-  
чего не оставляем в стороне. На  
личных событий в мире. На  
много заслуженных членов «КУ»  
разбрасывают подиографии.  
делают сообщения по та-  
мированию газетам, и «Ком-  
мунистическая правда» и «Изве-  
стия». Время от времени  
на клубах в своих классах  
всегда митинги, беседы, об-  
суждения, выступления.

УЖИНЕЕ интересно «ТИМУДОВЕН». Редката *одобри* *популар*

по заседанию штаба «Типо», на него были приглашены представители советов отряда, командиры танковых бригад. Заседание прошло в теплой атмосфере, члены штаба, члены правления клуба, а также гости заседания, собрались в холле оператории «Фронтового письма». О знании и деятельности писателя А. Гайдара рассказала пионерка школы имени Степана Ковальчука. А. Гайдар, сподвижником которого был А. И. Рогачев, подвигнула ребят с интересом на изучение письма Гайдара. На основе письма А. И. Рогачева было создано эмблема национального марширующего коллектива «Фронтовое письмо».

Заседание было организовано на базе клуба «Кинотеатр „Комсомольский“» в честь 25-летия со дня основания команда. В ходе заседания команда получила подарок от администрации клуба — книгу «Гайдар и его команда».

А. ПИСЬМЕЦ, председатель совета дружинной средней школы № 2.

## ШКОЛЬНЫЙ АУКЦИОН

городской средней школе вает о работе сечии юного проходил первый литературный аукцион. Полторовы на звались книжоделами, книгоиздателями, книговодами и т. д. Радостный сигнал, а затем открылся литературный салон. Ребята встретились с гостями книги А. Пушкина, М. Дермонтова, А. Чехова, А. Островского, М. Шолохова, К. Симонова, Ю. Дуниной, музыкальные произведения композиторов XIX века звучали, когда я рассказывала о книжном мастерстве.

# СТАСТУК

ПИОНЕРСКАЯ СТРАНИЦА

ДЕЛА ДРУЖИНЫ

С первых же дней нового учебного года пионерская дружина им. Сергея Вильямса продолжала свою работу. В прошлом году ребята школы, продолжали свое участие в операции «Фронтовое письмо». Сеяясь с фронта, хранят письма с восточными участников войны. Очень серьезным событием в

—учее, о своих трудах ле-  
тят, ах, которых, кстати, у шно-  
ва немало. Всё ненадолго на-  
стоящим, пионерским сплете-  
нью, который проходит в Мостах в  
конце этого года, была разработа-  
на пятидневная пионерская  
школьная операция, как «Мы идем  
впереди», — Родине», «Урентий»,  
«Перекиль».

В честь юбилея пионерами  
заначенного немало. Это и сбор  
предст-  
авительства, и собирательство, на  
которой предст-  
авители коллекти-  
урации, и рабочая на-  
стоящим участие по выращива-  
нию обелинки, рабинки, парка  
обедни в районе школы и за-  
сада на участке культуры хрустального

С шумами — томсомольскими хрустальными заводами, решата хотят заключить соревнование «Отряд плюс бригада». **М. СПИРИН.**

С. РЫПАЕВ

10 «б»

一

«ГИМУ  
ндам.  
закончи  
оизведе  
показа  
ги «Ти  
ПИС»  
.. Писатели  
седатели  
стредней

五

енъ пр  
мѣстѣ с  
не были  
истомах  
орому с  
оизведен  
были ст  
гелей ж  
дского

СПАСИБО,  
ДЯДИ

Мы, учащиеся Демидовской средней школы, проживающие в окрестных деревнях, уже не сколько лет во время учебы живем в школьном интернате. Отсюда нас доставляют домой по субботам, а в понедельник привозят в школу.

Правление колхоза «40 лет Октября» выделяет для этой цели автобус и оборудованную грузовую автомашину. Работают на этих машинах очень опытные пасечники. Работы

С. ЛОБОВ, Л. ФРОЛОВА,  
Л. ГОРШКОВА и другие.

卷之三

100

卷之三

БЫЛ ЖИВОТНЫМ МИДОМ, С ОСОБЕННОСТЬЯМИ ЕГО РАЗВИТИЯ. СЕЙЧАС, В ЗАМНЮ ПОРУ, ЮНОША ЗАБЫЛОСЬ О ТОМ, ЧТОБЫ НЕ ПРОДОЛЖАЛИ ПЕРНАТЬТЕ.

**На снимке:** юные натуралисты со своими четвероногими друзьями

## Турнирная орбита

Волейбол. 27 декабря в спортивном зале производственного объединения «Стеклоловок» состоялись очередные игры первенства области по волейболу среди женских команд.

Команда «Химик» завода стеклоловок приняла команду «Луч» из Владимира. В первом круге наша команда выиграла в гостях—3:0. А это была их повторная встреча.

Первая партия заинтриговала зрителей, которые дружно кричали за своих, но борьба шла очко в очко, и лишь ценой больших усилий наши выиграли 16:14. Вторую партию наши волейболистки уступают со счетом 15:17, третью—14:16.

Почувствовав угрозу поражения, гусевчанки на четвертую партию вышли собранной командой, будто и не было проигранных партий. Успышии ветеранов О. Степановой, Н. Чематкиной, Е. Мартыновой и Л. Ханковой наступили перелом в игре. Партия закончилась 15:2 в пользу «Химика».

В решающей, пятой партии наши игроки усилили давление, уверенно играли в эти минуты молодежь: О. Калькова, С. Пантелейева, Л. Баркина, З. Баря-

кина и как итог—победа 15:5, а игре—3:2. Молодцы!

Хорошо вся команда сыграла в защите, а вот в нападении необходимо усилить мощь атак.

Баскетбол. Закончились игры баскетбольного турнира. Кубок завоевала команда хрустального завода.

Хоккей. Состоялись игры по хоккею, посвященные открытию хоккейного сезона в городе. Команда «Дзержинец» сыграла вничью—8:8 с командой ОЧКС и проиграла «Химику»—4:5.

Лыжи. Проведено первенство города по лыжным гонкам, первый тур. Первое место заняла команда текстильного комбината, на втором—производственное объединение «Стеклоловок», на третьем—завода им. Дзержинского.

По второй группе успешно выступили коллективы завода ОЧКС, ставший победителем.

Хорошо и оперативно работала судейская бригада, возглавляемая Р. Ф. Ивановым, А. К. Шапицой. Совет ДСО производственного объединения «Стеклоловок» ответственно отнесся к проведению соревнований и заслужил отличную оценку за работу.

А. СТЕПАНОВ.

## В упорной борьбе

26 и 27 декабря в спортивном зале хрустального завода проводились соревнования на кубок города среди коллектипов ДСО промышленных предприятий по настольному теннису. В последнее время интерес к данному виду спорта у коллектива ДСО явно пропал, после исключения этого вида из программы городской спартакиады. Только по этой причине не подали заявки и не участвовали в соревнованиях команды заводов «Шнейман», возглавляемая Н. Брызговым, им. Е. Ильинского, стеклоловокна, арматурного, текстильного комбината и ДСО «Спартак».

Чтобы этот массовый и интересный вид спорта окончательно не углас в городе, городская федерация настольного тенниса впервые допустила к участию в соревнованиях коллективы предприятий сорбонных школ города. Надо прямо сказать, что от этого соревнования стали только интереснее. Школьники в играх со взрослыми получили большой опыт и турнирную закалку.

Всего участвовало 11 команд, которые были разбиты на две подгруппы с выходом в финал. В финале, как и следовало ожидать, встретились традиционные соперники: команды заводов ОЧКС и хрустального. В упорной борьбе со счетом 4:3 победу одержала команда квартцевого завода в составе кандидата в мастера спорта А. Ф. Мухина, перворазрядника В. С. Бровтмана и Тамары Прошиани. Команде завода ОЧКС вручена переходящий кубок.

Нужно отдать должное председателю ДСО завода ОЧКС Н. И. Сорокину, который всегда находит время присутствовать на соревнованиях и поддерживать свою команду в трудных поединках.

На второе место вышла команда хрустального завода, на третье—Гусевского торфопредприятия.

Из школьных коллективов наибольшего успеха добились команды школ № 1 и 12.

В. БЕЛОВ,  
судья соревнований.

С ЭМБЛЕМОЙ  
«МЕЛОДИЯ-82»



## А. Н. ЛАВРОВ

Городская партийная организация понесла тяжелую утрату. 2 января с. г. на 84-ом году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни скончался бывший председатель Гусь-Хрустального горисполкома, персональный пенсионер республиканского значения Лавров Александр Николаевич. Вся его трудовая и общественная деятельность тесно была связана с народом, Коммунистической партией, членом которой он являлся с 1931 года.

А. Н. Лавров родился в дер. Польки, Шуйского уезда, Владимирской губернии. Отец его трудился поммаштером, мать—ткачихой. В 1912 году А. Н. Лавров окончил четырехклассную начальную школу в гор. Шуе, потом работал помощником мастера на одной из Шуйских фабрик. В 1920—1921 годах там лавров сражался против белогвардейцев на Южном фронте в составе 16 кавалерийской дивизии Верхней конной армии полигоном.

После увольнения в запас он возвращается в Шуе, где трудится на различных хозяйственных должностях, ведет активную партийную работу. В 1945 году А. Н. Лавров избирается председателем Гусь-

Хрустального горисполкома и работает в этой должности десять лет. В течение 1955—58 годов он трудится заместителем директора по быту текстильной фабрики, выполняет обязанности директора кирпичного завода.

В 1958 году А. Н. Лавров уходит на заслуженный отдых по возрасту. Однако он не прерывает общественной деятельности, ведет большую военно-патриотическую работу в школах города, среди юношей и девушек. За заслуги перед Родиной А. Н. Лавров награжден орденом «Красной Звезды» и двумя медалями.

Светлая память об Александре Николаевиче Лаврове, верном сыне Коммунистической партии и советского народа, надолго останется в наших сердцах.

В. П. Толстов, В. Г. Слесарев, В. Ф. Пичугин, М. И. Крылов, А. В. Сурков, Т. Н. Хашева, М. И. Гущин, В. М. Жулин, А. М. Косяков, В. И. Кукушкин, В. М. Никонов, Г. В. Савоничев, Т. М. Омытина, С. Н. Ковалев, И. А. Кузьмин, А. Ф. Удалова, И. П. Воробьев, А. И. Игнатьев.

## ГОЛУБОЙ ЭКРАН

6 ЯНВАРЯ. Первая программа. 9.00—Время. 9.45—Родина моя. 10.45—Фильм—детям. «Онарование». 11.25—Клуб кинопутешествий. 15.50—Твой труд—твоя высота. 16.30—Отзовитесь, горячие! 17.15—Выступление ансамбля «Ставрополь». 17.30—Твоя ленинская библиотека. 18.15—Телесериал для детей. «Павел вмешивается». 3-я и 4-я серии. 19.15—Алкоголизм. Беседа врача. 20.00—Экономика должна быть экономной. 20.15—Концерт. 20.30—«Тринадцать». Худ. фильм. 22.35—Кинокамера смотрит в мир.

Вторая программа. 9.20—Две из Заречья. 9.40—«Цель». Фильм. 1-я серия. 10.45—Искусство цирка. 11.15—Р. Л. Стивенсон. Страницы жизни и творчества. 12.15—Концерт. 12.40—«Звездаочек». Тележурнал. 13.25—Старинные романсы. 14.00—Фильм—детям. «Тигры на льду». 15.20—Концерт. 16.00—О ты, последняя любовь... 19.20—Премьера

фильма-концерта «Альтист Ю. Башмет». 20.00—Футбол. Сборная Болгарии—сборная СССР-1. 21.35—Концерт. 22.35—«Цель». Худ. фильм. 2-я серия.

7 ЯНВАРЯ. Первая программа. 9.45—Русские узоры. 11.00—«Тринадцать». Худ. фильм. 15.50—Человек на земле. 16.40—Русский роман. 17.15—Шахматная школа. 17.45—Телесериал для детей. «Павел вмешивается». 5-я, 6-я и 7-я серии. 19.15—Ленинский университет миллионов. 20.00—На семейный совет. 20.30—Премьера худ. фильма «По следам пропавшего без вести». 22.35—Чемпионат СССР по фигуристике катанию.

Вторая программа. 9.40—«Цель». Фильм. 2-я серия. 11.15—Творчество К. Чуковского.

12.00—Народные мелодии. 12.15—Этот фантастический мир. 13.30—«Здравствуйте, я ваша тетя!». Худ. фильм с субтитрами. 15.10—Концерт. 15.30—«Эти разные, разные лица». Телесериал. 19.20—Научно-популярный фильм. 19.35—Премьера фильма-балета «Душа моей царицы». 21.00—Творчество народов мира. 21.30—Чемпионат СССР по водному поло. 22.35—«Цель». 3-я серия.

Редактор В. М. Никонов.

Утерянный аттестат № 3-054236 о среднем образовании, выданном в 1981 г. Гусь-Хрустальной школой № 12, на имя Зуйковой Мариной Александровны, считать недействительным.

## КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

6—7 января цветной широкосформатный художественный фильм «БЕЗДНА» (2 серии). Сеансы: 10.30, 13.10, 16, 18.20, 20.30.

На детском сеансе в 9 часов 7 января художественный фильм «РОБЕРТ ПЛЮС ТЕРЕЗА».

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

6 января художественный фильм «ТАЙНА БУРГУНДСКОГО ДВОРА». Сеансы: 17.30, 19.10, 21 час.

Меню однокомнатную квартиру (20 кв. м) в г. Гусь-Хрустальном и 2-комнатную в г. Лакинске (обе с удобствами) на 3-х или 4-комнатную квартиру с удобствами. Обращаться: г. Гусь-Хрустальный, ул. Чапаева, д. 4, кв. 3 или по телефону № 34-27.

Гусевский леспромхоз обращается к жителям города и района принять участие в сбоеши сосновы и ели. Цена за 1 кг сосновы 43.80, кг, ели—26 кг. Заготовленные пики принимаются во всех лесничествах леспромхоза.

ГЕЛЕФОНЫ, редактора 29-16, зам. редактора 39-32, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, писем 28-43

Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю. печать высокая, объем 1 печатный лист. Тираж 23500

Ж. 11328 Заказ 20

## НА ТЕМУ МОРАЛИ

## ОМРАЧИЛИ РАДОСТЬ

Был праздничный день. По набережной озера шли две нарядно одетые женщины. Они держали за ручку маленькую девочку. Над ее головой кружила большая красный шар. Девочка что-то радостно лепетала, приходя в полный воссторг, когда воздушный шарик касался ее лица или головы.

Немного поодаль, в сопровождении нескольких лиц, шел мужчина с маленьким мальчиком на руках. Поставив мальчика на ноги, он указал ему на впереди идущих: «А ну-ка, отними у девочки шарик». Ребенок живо выполнил команду своего папаша. Родители были

в восторге: «Вот какой ты у нас младец! Значит, будешь настаивать мужчиной».

Я смотрел на незаслуженно обиженную девочку, у которой вот-вот появятся на глазах слезы, на ее возмущенных спутниц и мне было от души жаль малышика, родители которого так неудобуманно поступили. Она на замечания женщин отдалась шуточками и насмешкой.

Вряд ли у таких невоспитанных и грубых родителей вырастет хороший сын. Они омрачили радостный день незнакомым людям, лишили забавы девочку, заставили беззаботно

радовавшегося ее сверстника совершивший дерзкий поступок.

Так родители, получая ребенка

не давать себя в обиду, продемонстрировали свою силу на слабых, показывая дурной пример, формируют у него плохие черты характера. А ведь малыши во всем подражают взрослым. Над каждым подобным поступком родители должны серьезно подумать и сделать соответствующие выводы, чтобы со временем не пришлось об этом глубоко сожалеть.

И. ЧИКВАРКИН,

ветеран труда.

## В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

## НАРУШИТЕЛЬ НАКАЗАН

В тот день водитель фабрики индюшина В. Н. Дерабин бесцельно слонялся по гаражу, ничего не делал, хотя обязан был заниматься ремонтом машины. Да только какой из него ремонтник, если он едва на ногах держался,

неприглядной сцены. Поэтому было решено ему объявить общественный выговор с опубликованием в печати.

Л. КРЕСТЬЯНИНОВА,  
председатель товарищеского суда.